



旧片复映渐成气候,有的赚钱有的清冷

什么样的老电影值得再爱一回

时隔23年后,4K修复版经典

影片《美丽人生》在国内上映,好听的音乐、动人的感情、自然的表演让许多影迷再次沉醉。这部1997年首映的意大利电影,讲述的是最普通的人生故事,却体现了夫妻真情、父爱如山。影片曾拿下当年戛纳国际电影节评委会大奖,并一举夺得奥斯卡奖最佳外语片、最佳男主角、最佳配乐三项大奖。

近几年,旧片复映渐成气候,《海上钢琴师》《千与千寻》《红高粱》等中外佳作纷纷重登大银幕,但从市场反馈来看,并不是所有的经典旧片都能老树发新芽。



修复技术让它们重生

旧片重映风潮始于2009年武侠经典

电影《东邪西毒》,在王家卫导演的光环和缅怀张国荣的情怀加持下,该片重映后收获3000多万元票房,也让当年苦恼“看不懂”该片的观众感慨,“现在终于看懂了。”此后,大批经典旧片都予以效仿,披上新衣重进电影院。

修复老电影,最关键步骤是改变放映格式。据介绍,老电影修复涉及画质和声音,其中画质修复包括对胶片的清洗、调色、补帧等,最后声画合成再转化为数字格式。而更高段位的修复还包括3D转换以及对影院放映设备要求更高的4K修复等。此外,不少影片还会在修复时加入新的情节或调整叙事顺序,为原版粉丝制造惊喜。

经过这些新技术改造后,重新上映的老电影画面更清晰、色彩更靓丽、音效更震撼,视听享受秒杀录像厅和光碟时代。

什么老电影值得重映

一位不愿透露姓名的某电影营销公司人士透露,修复一部老电影需要数月甚至半年之久,费用最高时可达百万元,但如果能以合理价格买到“某些电影”的版权,老电影重映其实是一门很划算的买卖,“甚至比原创一部新电影更有性价比,至少你不需要花重金再去做宣传了。”

从市场反馈来看,如何找到“某些电影”是门学问。过去10年来,重新上映后票房还不错的老电影大多有几个共同点:首先,必须是在世界影坛都有影响力的超级IP,如《泰坦尼克号》《侏罗纪公园》;其次,承载了一代人的青春与情怀,如《大话西游》以及宫崎骏动画作品;而去年底《海上钢琴师》的重映成功,也证明在好的营销和宣传助攻下,高分艺术电影也能“站着把钱挣了”。

宗禾

中国体育彩票

携爱而行 温暖出发 体彩2019年筹集公益金583.18亿元

2019年是中国体育彩票全国统一发行25周年,体彩牢牢把握作为国家公益彩票的职责和使命,携爱而行,温暖出发,为体育事业和社会公益事业发展再立新功。截至2019年12月31日24时,中国体育彩票全年通过2308.15亿元的发行量,为国家筹集体彩公益金583.18亿元。

这一年,在体彩公益金的支持下,群众公共体育服务得到保障,全民健身活动蓬勃开展,体育运动场地不断增加,“体彩杯”赛事不断丰富。从遍布社区和公园的健身路径,到深扎偏远山区的农民体育健身工程;从环境优美的健身步道,到设施齐备的全民健身中心;从马拉松、广场舞,到丰富多彩的群众体育赛事,体彩更加贴近百姓生活,全面服务于全民健身国家战略的作用愈发明显。

这一年,中国竞技体育发展再创辉煌,其中也离不开体彩公益金的全方位支持。

2019年女排世界杯,中国女排姑娘们以干脆利落的10连胜,提前一轮卫冕,完成了主帅郎平为队伍定下的“升国旗,奏国歌”的目标。飘扬的国旗背后有体彩公益金的默默付出,

有每一位购彩者的支持。作为国家公益彩票,中国体育彩票持续为建设体育强国出力,用实际行动保障我国的竞技体育综合实力和国际竞争力进一步提高,为我国实现从体育大国到体育强国的转变、为健康中国建设发挥了积极作用。

在2022年杭州亚运会倒计时1000天活动上,体彩杭州亚运会主题即开票发布,传递了体彩助力亚运会的公益精神。随着2022年冬奥会进入“北京时间”,体彩公益金在补助国家队训练、改善国家队转训基地条件、修建冬奥训练比赛场馆场地,助力冬奥健儿的同时,更广泛支持群众性冰雪运动的开展。

此外,在冬季运动会、雪地足球联赛、滑雪冬令营等活动中,都可以看到体彩公益金的身影,为百姓尤其是青少年参与冰雪运动创造条件,为普及冬季运动、扩大体育人口、提高运动水平发挥了积极作用。

2019年,中国体育彩票勇担社会责任,一次次载爱出发。

这一年,是体彩提出责任彩票建设的第三个年头,体彩以更加负责任的方式让公益脚步迈向社会各领域。2019年3月,《中国体育彩票2018年度社会

责任报告》发布,全国31个省(区、市)体彩中心也相继发布了2018年度社会责任报告,再一次对体育彩票的责任管理与责任实践进行了全面展示。

这一年,是脱贫攻坚关键之年,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,聚焦“三区三州”深度贫困地区开展扶贫工作,同时也为补充全国社会保障基金、红十字事业、抗震救灾、医疗救助、教育助学、残疾人事业、扶贫等多项社会公益事业提供了重要支持。

2019年,是中国体育彩票发行25周年,体彩向光而行,传递公益温暖。

这一年,中国体育彩票以责任、公益、公信活动为切入口,将新公益、潮公益、全透明的国家公益彩票形象一一展现在公众面前。从“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的品牌亮相到“每注善举 温暖如光”的跨界国潮,从“这一刻,你光芒万丈”的健身热潮到“国风之光,燃动善举”的公益传承;从“相约体彩”阳光开奖到“发现身边的公益”探访优秀公益金项目……“90”后体彩散发出青春的气息,沿着光的方向不断前行,走出了“公益+科技”“公益+行动”



“公益+责任”的创新之路。

取得令人瞩目的成绩,离不开伸出温暖之手的购彩者,也离不开兢兢业业的体彩工作者。2019年4月,国家体彩中心发起“爱国情 奋斗者——体彩追梦人”宣传展示活动,并于8月表彰了25位获得“体彩追梦人”称号的体彩人,展现了最真实、最动人的体彩版时代群像。

新时代新气象新作为!展望未来,任重道远。2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,随着2020年新年钟声的敲响,全国体彩人将继续开拓创新,在建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的道路上行稳致远,奋力走好新时代的体育彩票的新征程。 石 涛